

2002 год

11 января. Состоялось собрание пайщиков, на котором было организовано потребительское общество. Председателем был избран Николай Иванович Калашник.

Январь. В течение месяца происходила в хозяйстве реорганизация МТФ и производственных участков.

1 марта. Принято постановление главы местного самоуправления о благотворительном марафоне «Что мы можем дать детям». В связи с этим Глуховским сельским округом в фонд марафона был перечислен однодневный заработок работников бюджетной сферы в сумме 4000 рублей.

5 марта. На территории Матрёногезовского сельского округа начата подготовка к проведению Всероссийской переписи населения.

14 марта. В хозяйстве подкормлены озимые культуры на площади 938 га, закрыта влага на 1104 га, закультивировано 80 га.

23 апреля. В администрации Матрёногезовского сельского округа состоялась встреча, главы местного самоуправления Алексеевского района Ф. Е. Сулим с ветеранами и вдовами войны по интересующим их вопросам.

26 апреля. Состоялось земское собрание. На повестке дня были рассмотрены следующие вопросы: проведение экологического месячника на территории округа, флюорографическое обследование населения в целях улучшения эпидемиологической ситуации по туберкулёзу.

Апрель. Администрации округа выделила 6 тыс. рублей на покупку саженцев ели, акации и берёзы.

30 мая. Коллектив художественной самодеятельности Матрёногезовского Дома культуры принял участие в смотре-конкурсе «От чистого истока», где занял III место.

Май. В личных подсобных хозяйствах закуплено 3888 кг молока, что почти на 1000 кг меньше, чем в прошлом году. Это связано с низкой закупочной ценой.

8 июня. В хозяйство прибыл отряд в количестве 6 комбайнов «ЯГУАР». За 6 дней было убрано 113 га и намолочено 1450 т сенажа. В счёт арендной платы для жителей округа выделено по 1 т сена на каждый земельный пай.

14 июня. На базе Матрёногезовского Дома культуры состоялся праздник День работников культуры «Творить, веселить, не сдаваться», на котором была вручена Почётная грамота директору Дома культуры, заслуженному работнику культуры И. П. Слюсарь.

15 июня. Для семи выпускников школы состоялся выпускной вечер.

Июль. Закончен обмолот озимой пшеницы, убрано 334 га, намолот составил 3962 т.

Август. В счёт пая населению было выдано 269 т пшеницы, селянам выплачена зарплата за три месяца.

2 сентября. В Матрёногезовской школе прозвенел первый звонок для 12 ребят, на торжественной линейке им были вручены портфели и школьные принадлежности. Старшеклассникам, работавшим в летнее время в хозяйстве, вручили денежные премии.

916 октября. Велась Всероссийская перепись населения. Заведующей переписным пунктом была назначена Погибельная Валентина Ивановна.

25 ноября. За многолетний и добросовестный вклад в развитие культуры округа и в связи с пятидесятилетием со дня рождения, Почётной грамотой и ценным подарком награждена художественный руководитель Надежда Анатольевна Слюсарь.

Ноябрь. В хозяйстве ООО «ЛУЧ» всем пайщикам в счёт погашения арендной платы выдавали живую рыбу, сливочное масло и майонез.

31 декабря. Зарегистрировано браков 3, родившихся 5 человек, умерших 7 человек.